

三部门深入解读《关于健全重特大疾病医疗保险和救助制度的实施意见》

认定为特困人员可直接获得医疗救助

—3版

教育部通报多起面向中小學生违规竞赛

—5版

国家发改委21条举措 力挺民间投资

—5版

网络空间是 人类的共同家园

—5版

我省公共体育场馆 向社会免费、低收费开放

—5版

消防安全治理要 “走街串巷”建“堡垒”

—5版



供电工作人员检查线路



供电调度指挥平台监测全区供电线路运行情况



供电工作人员监测供电线路运行情况

同心抗疫 守护万家光明

10月28日,离石区实行临时性全域静默管理。面对疫情,吕梁地电离石分公司迅速启动应急保供工作预案,严格按照保供应急措施,启动应急值班值守,工作人员轮流到岗,坚守在抗疫保电一线。公司对重点保供线路涉及

的变电站及线路设备进行24小时不间断监测,确保全区电力供应安全稳定,为打赢疫情防控阻击战提供有力的电力保障。同时,公司还严格落实疫情防控政策,交接班消杀、室内通风,人员佩戴口罩并测量体温且正常方可进入工

作岗位,还采用视频连线无接触式交接班模式,最大程度消除工作中交叉感染的风险,确保疫情防控期间电力保供“不缺位”,齐心协力打好这场抗“疫”保电的攻坚战,共同守护城市和家园的光明。
侯利军 冯敏 摄